
 
DATA 

21/05/2009 
LOCAL 

Sala de Reuniões do Gabinete da Reitoria/ 
Direção-Geral do Campus Central de Natal 

HORÁRIO 

14h30min às 19h 

 
PARTICIPANTES 

Membros: Belchior de Oliveira Rocha, Anna Catharina da Costa Dantas, Francisco das Chagas de Mariz Fernandes, 
Wyllys Abel Farkatt Tabosa, José Yvan Pereira Leite, Valdelúcio Pereira Ribeiro, Enilson Araújo Pereira, Gustavo 
Fontoura de Souza, Clóvis Costa de Araújo, Rady Dias de Medeiros, Evandro Firmino de Souza, Auridan Dantas de 
Araújo, Marcos Antônio de Oliveira, Caubi Ferreira de Souza Júnior, Liznando Fernandes da Costa, Antonia Francimar 
da Silva e Erivan Sales do Amaral.  

 
PAUTA 

Proposta de Estatuto do IFRN Deliberação 
- Descrição e avaliação do processo de construção coletiva do Estatuto, 
com ênfase nas Assembléias-Gerais realizadas nos campi no período 
de 13 a 18 de maio de 2009, com a participação dos três segmentos da 
comunidade. 
- Apresentação e discussão das propostas convergentes e divergentes, 
com vistas ao posicionamento do colegiado. 
- Definição do local e da metodologia a ser empregada nos debates e 
votação da Sessão Deliberativa da Comissão Estatuinte. 
- Apresentação do Ofício da SETEC/MEC acerca de orientações sobre 
a elaboração do Estatuto acompanhado de uma minuta. 

Após apresentação, avaliação, discussão e 
debates, foram estabelecidos o local e a 
metodologia da Sessão Deliberativa da 
Comissão Estatuinte e foi estabelecida a 
proposta de Estatuto do Colégio de 
Dirigentes. 

 
ENCAMINHAMENTOS FINAIS 

Às 19h, não havendo nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Nadir Arruda Skeete – Secretária, lavrei a 
presente ata-síntese, que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelos membros do Colégio de Dirigentes 
presentes à reunião.  Natal (RN), 21 de maio de 2009. 
 

_________________________________________________ 
 

 
ASSINATURA DOS PARTICIPANTES 

Nome Representação Assinatura 
Belchior de Oliveira Rocha Presidência  

Francisco das Chagas de Mariz Fernandes Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional  

Anna Catharina da Costa Dantas Pró-Reitoria de Ensino  

Wyllys Abel Farkatt Tabosa Pró-Reitoria de Interação com a Sociedade  

José Yvan Pereira Leite  Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação   

Valdelúcio Pereira Ribeiro Pró-Reitoria de Planejamento e Administração  

Enilson Araújo Pereira Direção-Geral do Campus Natal-Central  

Gustavo Fontoura de Souza Direção-Geral do Campus Natal-Zona Norte  

Clóvis Costa de Araújo Direção-Geral do Campus Mossoró  

Evandro Firmino de Souza Direção-Geral do Campus Ipanguaçu  

Rady Dias de Medeiros Direção-Geral do Campus Currais Novos  

Auridan Dantas de Araújo Direção-Geral do Campus João Câmara  
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Marcos Antônio de Oliveira Direção-Geral do Campus Apodi  

Caubi Ferreira de Souza Júnior Direção-Geral do Campus Caicó  

Liznando Fernandes da Costa Direção-Geral do Campus Macau  

Antonia Francimar da Silva Direção-Geral do Campus Pau dos Ferros  

Erivan Sales do Amaral Direção-Geral do Campus Santa Cruz  

 


